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Z A P I S N I K 
3. sjednice Dječjeg gradskog vijeća Grada Duge Rese, 

održane 23. ožujka 2026. g. u 12,00 sati u kabinetu gradonačelnika 
 

Na sjednici su nazočni članovi Dječjeg gradskog vijeća i to David Baršić, Petar Brozić, 
Jan Vrbetić, Jakov Oršolić, Manuel Polović i  Emanuel Stojković, te Monika Mihalić Vranešić, 
pedagoginja OŠ I. G. Kovačić i Antonija Skukan, pedagoginja OŠ V. Nazor. Izočne su 
Samanta Bejdić i Sara Eli Sonarić.  

Ispred Grada Duge Rese nazočne su zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić i 
Sanda Samovojska. 
  

Po otvaranju sjednice predložen je  
 

 

D n e v n i  r e d  

 

1. Natječaj za dodjelu nagrade za djela nesebične pomoći, solidarnosti i naročitih 
uspjeha pod nazivom „Naj dječje djelo Grada Duge Rese“, 
 

2. Razno. 
   
 

1. Otvorena je prva točka dnevnog reda te je članovima obrazložen Natječaj za dodjelu 
nagrada za Naj dječje djelo. Natječaj je to za djela nesebične pomoći, solidarnosti i 
naročitih uspjeha djece osnovnih škola na području Duge Rese. Objašnjeni su uvjeti 
natječaja te rok do kojeg je natječaj otvoren a to je 16.5.2025. Po zaprimanju 
prijedloga Dječje vijeće održat će sjednicu na kojoj će biti izabran dobitnik između 
kandidiranih.  
Članovi Dječjeg vijeća jednoglasno su prihvatili prijedlog. 

 
2. Pod točkom razno vijećnike se podsjetilo na radionicu koja će se održati u ponedjeljak, 

30.3.2026. u 18,20 sati u prostoru Edupro na temu „Od glasa do odgovornosti“ - Dječje 
vijeće u akciji - aktivnost je usmjerena na jačanje aktivne i odgovorne participacije 
vijećnika učenika kroz rad Dječjeg vijeća. Vijećnici ne ostaju samo na izražavanju 
mišljenja i prijedloga, već uče kako se ideje oblikuju, zastupaju, komuniciraju i provode 
u stvarnom okruženju. Naglasak je na razumijevanju procesa odlučivanja, 
odgovornosti predstavnika, kulturi odnosa i suradnji s odraslima. 

 

Sjednica je završena u 12,45 sati. 

 

Zapisnik sastavila      DJEČJI GRADONAČELNIK 

       Sanda Samovojska, v.r.             David Baršić, v.r. 


